

Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности

(в том числе: наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Детский сад построен в 2017 году. Здание 2-х этажное. Все помещения соответствуют требованиям пожарной безопасности, снабжены охранно-пожарной сигнализацией. Оборудование, помещение и иное имущество соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам СанПиН 2.4.1.3049-13.

На прилегающей к зданию территории оборудованы 2 спортивные площадки, игровые площадки с тентовыми навесами для занятий и прогулок на воздухе. Территория имеет достаточное озеленение, окружена насаждениями деревьев и кустарников.

В Учреждении имеются изолированные групповые помещения, включающие игровое и спальное помещение, туалетную, умывальную и раздевальную комнаты на каждую группу.

Здание оборудовано системами отопления и вентиляции, а также системами холодного, горячего водоснабжения и канализацией. Имеются приборы учета воды, тепла, электроэнергии. Обеспечивается искусственное и естественное освещение: световые проемы оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами. В качестве солнцезащитных устройств используются жалюзи, источники искусственного освещения обеспечивают достаточное равномерное освещение всех помещений. В групповых комнатах пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для занятий разнообразной детской деятельностью. Помещения групп оснащены детской и игровой мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, целесообразно расставленной относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников.

Специализированные помещения и кабинеты:

Групповые помещения - 8

Музыкальный зал – 1

Физкультурный зал - 1

Бассейн - 1

Кабинет педагога-психолога - 1

Кабинет учителя – логопеда – 2

Кабинет заведующего - 1
Методический кабинет -1
Кабинет заместителя заведующего по АХЧ - 1
Кабинет делопроизводителя - 1
Медицинский кабинет -1
Процедурный кабинет - 1
Пищеблок - 1
Прачечная - 1

Развивающая предметно - пространственная среда в группах.

РППС обеспечивает возможность общения и совместной деятельности детей и взрослых, двигательной активности, а так же возможности для уединения.

В групповых комнатах пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для занятий разнообразной деятельностью.

Помещения групп детского сада оснащены детской и игровой мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, целесообразно расставленной относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников.

Библиотека

В каждой группе имеется библиотека детской и методической литературы, методические пособия, демонстрационные материалы подобранные в соответствии с образовательной программой для воспитанников конкретной возрастной группы.

Дети-инвалиды и дети с ОВЗ (тяжелые нарушения речи) могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях.

Информация о занятиях спортивных объектов

На прилегающей к зданию территории оборудованы 2 спортивные площадки.

Занятия по физическому развитию проводятся в физкультурном зале, бассейне, групповых помещениях. В каждой группе оборудованы уголки для физического воспитания, в которых имеется различное спортивное оборудование: обручи, мягкие модули, мячи, скакалки, гантели, ленты, палки гимнастические, кегли и др.

Информация о наличии учебных кабинетов для детей с ОВЗ

Учреждение посещают дети с ограниченными возможностями здоровья – тяжелыми нарушениями речи. Количество оборудованных учебных кабинетов – 2

кабинета учителей-логопедов, 1 кабинет педагога-психолога. Кабинеты обеспечены необходимым оборудованием и средствами обучения, которые представлены в разделах «Материально-техническое обеспечение кабинетов учителей-логопедов», «Материально-техническое обеспечение кабинета педагога-психолога».